KOPYH[O-OW-001M-3xx-325 HU3KOMPEAEMNbHbIA JATYMK U3BEbITOYHOrO JABMNEHUS

NMPUMEHEHUE

e CUCTEMbl aBTOMaTMUYECKOro KOHTPOTs!

e CUCTEMbl PerynmpoBaHus 1 ynpasneHus
TEXHOMOrMYeCKMMYM NpoLeccamu

OTPACIU
e 3HepreTuka;
e KWUNULLHO-KOMMYHasbHOe X035INCTBO;

N
e 34paBOOXpaHeHue, q,.n‘“
NN
. d)apmau,eBTVIl-leCKaﬂ NMPOMbILLUITEHHOCTb; \\\N

e MeTannyprvs; d \
A\
« [Opyrvie oTpacnn. AW

,D,M&I'Ia30HbI Nn3mMepeHuns:
oT1 0...100 Na po 0...6 klMa

BbIXOﬂ,HbIe CUrHanbl
4...20 mA; 0...5 MA; 0...20 mA; 0...5 B; 0...10 B un ap.

MaTepuan MmemGpaHsbi
Si

Matepuan kopnyca u wTyuepa
HepxxaBerowasn ctanb

MaTepuan ynnoTHeHus
NBR

C—)neKTpmquKoe nogknw4vyeHune

DIN43650 A - 6asoBoe UCNOJIHEeHue;

DIN43650A; PC4-TB; kabenbHbin BbiBOA IP65 (IP68);
canbHUKOBbIW BbIBOA; ApYyrve BapuaHThbl

MexaHunyeckoe noacoennHeHme K npoueccy
M20x1,5; G1/2" v gp.

CEPTUOUKATDbI

o PervcTpaumnoHHbi Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEECcTpe CPEeACTB U3MEPEHUIn
CauneTensCTeo 06 yTBepXaeHMN TVna CPeACTs M3MepeHuii 47336-16. Cpok aeiicTaus ¢ 26.08.2016 no 26.08.2021
,El,eKnapauMﬂ O COOTBETCTBUU TpeﬁOBaHMﬂM TexHuyeckoro pernaMmeHTa EASC N RU ﬂ-RUPAO3BB3249/21 CpOK

TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb

TeXHUYECKX CpeacTs” pevictena ¢ 01.02. 2017 no 22.12.2026

OKkcnepTHOE 3akmioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO- PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3NMAEMUONOrMYECKUM U rurneHmyecknum TpebosaHuam" Kommccum 3awmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
TamoxeHHoro cotoza Ne299 ot 28.05.2010 31.03.2017

KOPYH[O-OW-001M-3xx-325 CTOHIMN




KOPYH[O-OW-001M-3xx-325 HU3KOMPEAEMNbHbIA JATYMK U3BEbITOYHOrO JABMNEHUS

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[OvuanasoH MpeaensHo OcHoBHast [MunanasoH MpepensHo OcHosHast HAnanasoH MpenensHo OcHosHast
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | NOrpelwHocTb, nasnexus, kMa | gonyckaemoe | MOrpelHocTb, naeneHus, kKMa | gonyckaemoe | MOrpeLuHocTb,
** nasnexue, kMa % ON, < +* ** nasnexve, kMa % ON, <+ * *x nasnexve, kMa % 0N, s+*
0...0,10 1,0 2,5 0...0,6 3,0 0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 6,0 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...0,25 3,0 0,5;1,0 0..1,0 3,0 0,25; 0,5; 1,0 0..4,0 21 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..0,4 3,0 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 6,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...6,0 21 0,1;0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHasi MOrPeLUHOCTb BKIOYAET HENMUHEWHOCTb, IMCTEPE3NC U BOCNPOU3BOANMOCTb.

** Mo 3anpocy AocTynHa kanubpoBka Avana3oHoB M3MEPEHWI B APYTMX eAvHMLAX

Nvana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0

T )
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON

BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBNEHNS HArpy3ku <10,1% AN

[onroBpemeHHast cTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rog

SKCIMNNYATAUNOHHBIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTOMUYMBOCTb K MEXaHUYECKMM BO30EeNCTBUSAM N4 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaLmm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1:102

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C 0...+60 unu -40...+80 (onuus)

MN3mepsiemble cpeabl Cyxue rasbl, HearpeccyBHbIe K KOHTaKTUPYIOLLMM AeTansim aatyunka

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69 YXN3.1; YXN4; Y2
SNEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuenexue Harpyskum MoTtpebnsiemasi MOLHOCTb

[BYXNpoBOAHAA NUHUA CBA3N 4...20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
05..458B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
SV —— 0..10B 15...36 B 22 kOm <0,54 BA
04..2B 45.15B =10 kOm <0,1BA
0..5MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBogHast NMHKS CBSI3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Mem6paHa Si
Kopnyc, wryuep HepxaBetowas ctanb
YnnotHeHue NBR
KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu Mem6paHa, WwTyuep, ynnoTHeHne
MeTpuyeckas pesbba Basosoe: M20x1,5; Onuusi: M10x1; M12x1; M12x1,5; M24x1,5 n gpyrue
MexaHunyeckoe npucoeanHeHve Tpy6Has pe3bba BasoBoe: G1/2"; Onuusa: G1/4"
KoHnyeckas pesbba Onuwms: K1/2"; K1/4"

Baszosoe: DIN43650A (4-koHT.); Onuums: DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; «kabenbHble BbiBoAbl: IP65 ; IP68;

OnekTpryeckoe npyucoeanHeHne < .
CalnbHUKOBbIN BbIBOA; Apyrne BapuaHTbl NoO 3anpocy

SNEKTPUYECKOE NOAKIMIOYEHUE

BbixoaHou curHan / Cxema noaknoyeHns KoHHekTopbl DIN43650, pasbém PC4-TB KabenbHble BbiBOAbI
0-5B; 0,5-,4,5 B; 0-10 B; .
4-20 mA 0,4-2 B; 0-5 MA; 0-20 MA 0-5mA; 0-20 mA / Homep koHTakTa LigeT nposoga
[AByXnpoBogHas I T0é YeTpbIpEXNPoBOAHas
TpéxnpoBoaHas
+Unut +Unut +Unut 1 KpacHbi
-Unut -Unur -Unut 2 CuHwiA
UBbIx +IBbIX 3 3enéHbin
-IBbIX 4 XKéntbin
WHTEPBAI MEXOY MNOBEPKAMU
[lonyckaemasi OCHOBHasi MOrpeLLHOCTb
10,5% un +1,0% 5 net
10,1% un +0,25% 2 roga

KOPYH[O-OW-001M-3xx-325 CTOHIMN




KOPYHA-AN-001M-3xx-325

KO 3AKA3A

KOPYHA-ON-001M | -31X-325 -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenu no AN* u kopnycy
0,1;0,25; 0,4 kMa| 310-325
0,6; 1,0kMa| 311-325
1,6;2,5kMa| 312-325
4,0;6,0kMa| 313-325
*[IN-BEpXHUI Npeaen Auana3oHa 3MepeHnit
Knumatunyeckoe ncnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexusi C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpoBeHb 3aLLnThl OT MbIK 1 BOABI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 P68
OcHoBHas npvBeAeHHas NorpeLwHocTb
<+ 0,1% pnanasoHa uamepeHuit (kpome mogenen 310) 0,1
<+ 0,25% Avana3oHa namepeHuii (kpome mogenu 310) 0,25
<+ 0,50% guana3oHa uamepenuin (kpome gatyvkos ¢ M 0,1 KIMA) 0,5
<+ 1,0% AnanasoHa nsmepenuii (kpome aatumkos ¢ [V 0,1 KMNA) 1,0
<+ 2,5% pauanasoHa usmepenuii (ansa aatuvkos ¢ A 0,1 KMA) 2,5
BepxHuin npeaen n3amepeHns u eavHULbI M3MepeHus (apyroe ykasatb)
0,1kMa| 0,1kMa
0,25 klMa | 0,25«kMa
0,4 xMa| 0,4xMa
0,6 kMa| 0,6klMa
1,0 kMa 1kMa
2,5kMa| 2,5kMa
4,0 klMa 4kMNa
6,0klMa| 6klMa
Kopn BbIxogHoro curHana
4 -20 mA 42
20 -4 mA 24
0-5mA 05
5-0mA 50
0-20 mMA 02
20 - 0 MA 20
0-10B 01
0-5B 05B
05-45B 0545
04-2B 42B
[lnana3oH komMneHcauun TeMnepaTypHOiA MOrPeLLHOCTY
0..+60°C | 0060
-10...470°C | 1070
-40...+80°C | 4080
BoamoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTtb
MexaHuyeckoe npucoeamHeHNE K UCTOUHUKY AaBlIeHNs!
Cwm. Tabnuuy MIM Huxe kopa 3akasa (Mpumep: 6a3oBoe ucnonHexve - M20x1,5) | M1
MaTtepuvan ynnoTHeHust
NBR (6a3oBbith BapuaHT) | NBR
FKM| FKM
OnekTpuueckoe nprucoeamHeHune (cM. Tabnuuy 3N Hke koaa 3akasa)
DIN43650A (4-koHT.) (6a30BbIi BapuaHT) KA
DIN43650A (4-KOHT.) (onumst) KC
PC4-TB (onuwus) PC
kabenbHbI BoiBOA IP6B5 ¢ ykazaHmeMm anvHbl B MeTpax (onuus) | 165
kabenbHbIN BbiBOA IP68 ¢ ykasaHvnem aonunHbl B meTpax (onums) | 168
carnbHUKOBbIN BbIBOZA (ONLKs) CB

HU3KOMPEQENbHbIX OATYUK U3BbITOYHOIO AABIEHUA

loc. noBepka
Be3 rocnosepku (6a30Boe UcnonHeHue) | Nponyck

C rocnosepkoi (onums)

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHO-AN-001M-312-325-Y XI13.1-IP65-0,5-1,6kMa-42-1070-M1- NBR -KC--IT1

KOPYH[I-AWN-001M-3xx-325

rm

CT3HIIUN



KOPYHA-AN-001M-3xx-325

HU3KOMPEQENbHbIX OATYUK U3BbITOYHOIO AABIEHUA

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOUHEHUA Tabnuua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Koa YepTex pe3bboBoro Koa YepTex pesbboBoro Koa Yeprex
coefuHeHus coefuHeHus coefMHeHus
M20x1,5 M1 ‘ ‘ < M20x1,5 M2 % :( M20x1.5 o1 ‘ ©
G1/2" G2 —— G1/2" G5 DIN 3852 T
L ‘ ‘ M20x1,5
G 12
(3 - R
J M14x1,5 U
DIN 3852 M7
G1/2" DIN 3852 G1 = = K1/2" K1 ]
G1/4"
DIN 3852 c6 G4
G 12" 7419 ‘ K 172" ‘
e e LT D
M12x1 M4 ‘ = -
I — M12x1,5 M8 2 K1/4" K2 g
M12x1,5 M5
G 14 o
&
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5] K 1/4"
M12x1 - —
M10x1
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m{
el -
G1/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G 1/4
M14x1,5 7/16"- 20 UNF
| M12x1,5
ANEKTPUYECKUE MPUCOEOUHEHUA Tabnu
Bupg pasvéma / Bupg pasvéma / Bun
A D Kog Yeprex A D Kon Yeprex pe3b6oBoro Kon Yeprex
KOHHEeKTOpa KOHHEeKTOpa
coefmHeHus
\ 8 B
| | L
| — 3 8
|
DIN43650A KA g - DIN43650C KC PC4-TB PC
//é\\
/ _
[ @)/j}z |
/
N2
| al
KabenbHbin i { KabenbHbin CanbHUKOBBI
sbiBog IP65 ne5 77H¥H}E[HHJE’7 BbiBog IP68 nes I e BbIBOA cB
(kpacHsIl ~ d, (KpachlEL_ £c uhuL)
1 2
\ = y 4 3
(w&rimetd) _(senémeid) (Kénmelii) (3eneHsit)

KOPYH[I-AWN-001M-3xx-325

CT3HIIUN



KOPYH[O-OW-001M-3xx-325 HU3KOMPEAEMNbHbIA JATYMK U3BEbITOYHOrO JABMNEHUS
FTABAPUTbI

24

@28

96

46

S27

|
]
——

G 172"

105064, r. Mockea, yn. 3emnsHoin Ban 0.27, ctp.4, od.100 Ten./dbakc: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHITA




